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Ο  Σταύρος Καλογιαννίδης είναι Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Οργάνωσης και 

Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Μακεδονίας με γνωστικό αντικείμενο “Επιχειρησιακό Μάνατζμεντ και 

Επικοινωνία”. Είναι κάτοχος πτυχίων Λογιστικής και Ψηφιακών Μέσων & Επικοινωνίας 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων και διδακτορικού τίτλου στο γνωστικό πεδίο της επικοινωνίας και της 

διαχείρισης κρίσεων.  

Τα επιστημονικά και ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζουν σε διάφορους τομείς 

όπως το Επιχειρησιακό Μάνατζμεντ, τις Επιχειρησιακές Επικοινωνίες, την Διαχείριση 

Κρίσεων, την Επικοινωνιακή Διαχείριση Κρίσεων, τις Ολοκληρωμένες Επικοινωνίες 

Μάρκετινγκ και την Πολιτική Προστασία. Έχει διδάξει σε διάφορα εκπαιδευτικά 

ιδρύματα της Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα σε προπτυχιακά προγράμματα 

σπουδών όπως στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, στο Πανεπιστήμιο Δυτικής 

Μακεδονίας και στην Πυροσβεστική Ακαδημία. Έχει δημοσιεύσει πλήθος ερευνητικών 

εργασιών σχετικά με τα επιστημονικά του ενδιαφέροντα σε κορυφαία διεθνή 

περιοδικά, ενώ έχει πάρει μέρος σε αρκετά ελληνικά και διεθνή συνέδρια. Επίσης 

είναι κριτής σε εγκρίτους διεθνείς εκδοτικούς οίκους όπως Elsevier, Emerald, SAGE, 

IGI, MDPI, Inderscience κλπ. Τέλος, είναι Διαπιστευμένος Διαμεσολαβητής του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης με αριθμό μητρώου 1587 στο Γενικό Μητρώο 

Διαμεσολαβητών της Κεντρικής Επιτροπής Διαμεσολάβησης, είναι µέλος του 

Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και εταιρικό μέλος της Ένωσης Ανταποκριτών 

Ξένου Τύπου Ελλάδος.  

Ο Σταύρος Καλογιαννίδης, με την υπ’ αριθμόν ΣΤ1/Σ217/26-09-2024 απόφαση της 

Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ορίστηκε ως Συνήγορος του 

Φοιτητή του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Ο συνήγορος του φοιτητή, έχει 

σκοπό τη διαμεσολάβηση μεταξύ φοιτητών και καθηγητών ή διοικητικών υπηρεσιών 



του ιδρύματος, την τήρηση της νομιμότητας στο πλαίσιο της ακαδημαϊκής 

ελευθερίας. 
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